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V roce jedenáctileté existence prestižního festivalu Open House Praha se do jeho programu
letos poprvé zapojí Fakulta tropického zemědělství České zemědělské univerzity. Budovu
bude možné navštívit v rámci víkendového programu ve dnech 17. a 18. května 2025.
Komentované prohlídky Pavilonu tropického zemědělství budou probíhat po oba dny vždy v
celou hodinu. Vstup je zdarma bez nutnosti předchozí registrace.

Festival Open House Praha odstartoval již v pondělí 12. května 2025 doprovodným programem
plným debat, výstav a komentovaných prohlídek. Víkendový vrchol – tedy zpřístupnění budov
veřejnosti – proběhne 17. a 18. května 2025. Letos se v rámci festivalu Open House Praha 2025
otevře 125 běžně nepřístupných budov a prostor po celé Praze. Vedle historických paláců,
industriálních staveb nebo ambasád bude možné nahlédnout i do škol – do škol pro nové generace. A
právě mezi sedmi vybranými příklady kultivované školní architektury je i Fakulta tropického
zemědělství ČZU.

Dědictví minulosti, výzvy budoucnosti – motto letošního ročníku vybízí k zamyšlení nad tím, co si
z architektury minulosti neseme do budoucna a co tu zanecháme generacím po nás. Budova Fakulty
tropického zemědělství zasazená do zeleného kampusu ČZU reprezentuje kvalitní veřejnou stavbu s
důrazem na udržitelnost a funkčnost.

Více o zapojených budovách se dočtete ZDE.

Vizuální příběhy 2025

V letošním roce nabízí organizátoři festivalu návštěvníkům možnost zasílat do 26. května 2025
vizuální zážitky zachycené uměleckou formou. Může se jednat o fotografie, krátká videa či filmy,
kolekce kreseb nebo fotografické série a podobně. Tři vybraná díla, která návštěvníci zašlou, budou
nejprve prezentována na výstavě v Athénách na výročním summitu Open House Europe 2026 a
posléze se stanou součástí celoevropské putovní výstavy, v jejímž rámci navštíví partnerská města
Open House po celé Evropě. Příběhy budou také zveřejněny v tištěné publikaci a online.

Autoři nejlepších děl celé putovní výstavy pak získají cestu do jednoho z partnerských měst i na
festival Open House. Do výzvy je možné se přihlásit ZDE.
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